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ЗВІТ

ДРУГИЙ РІК ДІЯЛЬНОСТІ
Дата набуття повноважень: 18.11.2020
Діяльність в межах єдиного
багатомандатного виборчого округу -
Тернопільська міська громада
Суб’єкт висування Політична партія “За
майбутнє»

ОСНОВНА ДЕПУТАТСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ

● Заступниця голови постійної депутатської комісії з гуманітарних питань

Присутність на чергових і позачергових пленарних засіданнях сесії Тернопільської міської
ради: 8 із 10

Проведено прийомів громадян: 7

Отримано звернень громадян: 10 (4 усних, 2 письмових, 4 з допомогою технічних засобів
зв’язку (електронна скринька, соціальні мережі Фейсбук та Інстаграм, месенджери Viber і
Telegram)

Звернення депутата: 3

1) До КП «Тернопільводоканал – щодо калькуляції оплати за послуги.

2) До КП «Тернопільводоканал» - щодо роз’яснень про нарахування оплати за
користування в місцях загального користування.

3) До Управління житлово-комунального господарства – на звернення мешканців
вул.Бр.Бойчуків, 3, щодо виготовлення проектно-технічної документації для здійснення
ремонту прибудинкової території.

РОБОТА В ПОСТІЙНИХ ДЕПУТАТСЬКИХ КОМІСІЯХ

·         Комісія з гуманітарних питань.

Заступниця голови комісії. Присутня на усіх 11 засіданнях комісії. Головування на комісіях під
час відсутності голови комісії - 3.

Ініціатива Доручити управлінню житлово-комунального господарства, благоустрою та
екології здійснити обстеження покрівлі приміщення Тернопільської художньої школи імені
Михайла Бойчука на предмет її технічного стану внаслідок падіння фасадної плитки



прилеглого будинку за адресою вул. Братів Бойчуків та за результатами обстеження вжити
заходів для ліквідації окресленої проблеми.

Участь у підготовці питань про стан і розвиток освіти, науки, культури, молодіжної політики,
фізичної культури та спорту, охорони здоров’я, материнства, дитинства та сім’ї, проблем
соціального захисту населення. Розгляд відповідних розділів і показників проектів програм
соціально-економічного розвитку та бюджету міста, звітів про їх виконання, внесення по них
зауважень і пропозицій. Розгляд в межах своїх повноважень проектів рішень ради та подання
відповідних висновків. Участь у розробці програм, що сприяють роботі закладів освіти, науки,
культури, молодіжної політики, фізичної культури та спорту, охорони здоров'я та фармації
усіх форм власності, розгляд програми зайнятості населення та заходів щодо соціальної
захищеності різних груп населення від безробіття, здійснення контролю за організацією їх
виконання. Попередній розгляд проектів програм, спрямованих на охорону материнства,
дитинства та сім'ї, поліпшення житлових і матеріально-побутових умов інвалідів, учасників
АТО, війни та праці, ліквідаторів аварії на ЧАЕС, реабілітованих жертв політичних репресій,
військовослужбовців, звільнених у запас або відставку, сімей, які втратили годувальника,
багатодітних сімей, громадян похилого віку. Розгляд питань щодо виділення бюджетних
коштів закладам освіти, науки, культури, молодіжної політики, фізичної культури та спорту,
охорони здоров'я та фармації усіх форм власності. Заслуховування звітів начальників
управлінь, відділів та інших структурних підрозділів міської ради в межах своїх повноважень,
про їх роботу. Участь у розгляді звернень та пропозицій щодо безоплатного користування
приміщень закладів освіти, культури, спорту і медицини.

ПІДТРИМАНІ ІНІЦІАТИВИ

Про звернення депутатів Тернопільської міської ради до Президента України, Верховної
Ради України, Кабінету Міністрів України з приводу належного фінансового забезпечення
сфери охорони здоров’я.

ІНША ДІЯЛЬНІСТЬ

·         Благодійність:

Діяльність, як директорки Благодійної організації “Благодійний фонд Івана Чайківського
“Покрова”. Зокрема в напрямках зміцнення обороноздатності країни та харчової безпеки
населення України.

Координування роботи Координаційного штабу підтримки оборони України, який спільно з
Міністерством соціальної політики України і Міністерством аграрної політики України
здійснював гуманітарну місію щодо забезпечення українців які знаходяться в регіонах під
обстрілами продуктовими наборами у кількості 250 000 шт.

Приймання, облік та розподілення благодійної допомоги зза кордону та від українських
товаровиробників і благодійників у вигляді продуктів тривалого зберігання для військових
частин, в яких несуть службу мешканці Тернопільської області, а також для людей, які
постраждали від війни, є внутрішньо-переселеними особами, та інших соціально
незахищених категорій у різних областях України.

Допомога тернополянам, які опинилися в складних життєвих обставинах.

Організація збору коштів на три безпілотні комплекси “Валькірія” для тернопільської 44-ї
окремої артилерійської бригади ім.гетьмана Данила Апостола.


